
Be careful of your thoughts,  

for your thoughts become your words; 

Be careful of your words, 

for your words become your deeds; 

Be careful of your deeds, 

for your deeds become your habits; 

Be careful of your habits; 

for your habits become your character; 

Be careful of your character, 

for your character becomes your destiny. 

        すすんでまなぶ子 たすけあうやさしい子 げんきでたくましい子 

 

 

 

 

 

第１８回卒業証書授与式 

３７名の卒業生の皆さん，そして保護者・ご家族の皆様，ご卒業おめでとうございます。 

 ３月に入り，校内ではインフルエンザが流行り出しました。卒業式前日は悪天候のため４時間授業

となりました。そんな不安要素がありましたが，１９日は好天に恵まれ，卒業生誰一人風邪などをひ

くこともなく全員が揃って卒業式に出席する 

ことができました。あらためて，この学年が 

持つ力強さ，たくましさを感じました。 

 また，この卒業式からコロナ禍前までの姿 

に戻り，たくさんのご来賓のご臨席を賜るこ 

とができました。佐呂間小学校を引き継ぐ在 

校生，保護者の皆さん，ご来賓の方々，そし 

て我々教職員が見守る中，卒業生が旅立ちに 

あたっての強い決意を，その姿，言葉，歌声 

にしっかり表明できた素敵な卒業式でした。 

（各学年からのメッセージは３ページに。） 

 卒業生に向けて，いろいろな場でメッセージを送らせていただいていますが，卒業文集に書かせて

いただいたマザー・テレサの言葉を書かせていただきます。 

思考に気をつけなさい。それはいつか言葉になるから。 

 言葉に気をつけなさい。それはいつか行動になるから。 

 行動に気をつけなさい。それはいつか習慣になるから。 

                  習慣に気をつけなさい。それはいつか性格になるから。 

 性格に気をつけなさい。それはいつか運命になるから。 

 

 自分に対するマイナス思考も，何でも他人のせいにする考え方も，やがて言葉になり，行動になり，

習慣になってしまいます。さらには自分の性格となり，運命となってしまう…と言っています。 

 society5.0 と言われる現代社会では， 

思考に気をつけなさい。それはいつかネット上に書き込む言葉になるから。 

言葉に気をつけなさい。それはすぐに自分や友だちの運命になるから。 

と，展開のスピードがとてつもなく速くなるのかも知れません。…もう，なっているのかも。 

 ぜひ，「何事もやり抜く気持ち」，「正しいことを貫く気持ち」，「周りの人への優しい気持ち」，「仲よ

く助け合う気持ち」などを常に忘れずに過ごしてほしいです。そして，すてきな運命を引き寄せてほ

しいと願っています。 

。 

佐呂間町立 

佐呂間小学校 
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６年生を送る会 

 ５日，児童会行事の「６送会」が開催されま 

した。新役員の初仕事です。６年生を囲み，各 

学年の出し物でとて 

も楽しいひとときを 

過ごしました。写真 

は１年生の出し物の 

様子です。 

 

都農東小との交流（３年） 

１２日，佐呂間町の 

経済交流都市である宮 

崎県都農町の都農東小 

学校と２年ぶりにオン 

ラインで交流しました。 

３年生が今年度取り組んだ「かぼちゃ」を題材 

とした観光教育の成果を発表しました。 

 

卒業バイキング給食 

 １５日は６年生の大きなお楽しみの卒業バイ 

キング給食。若佐小の５名の６年生と浜佐呂間 

小の１名の６年生と交流したあとに豪華な給食 

を味わいました。種 

類も量もかなり用意 

されていたのですが， 

みごとに完食。６年 

間の思い出には給食 

も欠かせません。お世話になった栄養教諭の先 

生，給食センターの皆さんにもあらためて感謝 

です。 

 

北海道教育実践表彰 

 本校の河合教諭が 

北海道教育実践表彰 

を受けました。地域 

の人材や教材を活用 

した教育実践の展開 

による学校教育の充実発展の成果に対して贈ら 

れたものです。 

４月の行事予定 

1 月 学年始休業（～７日） 

2 火  

3 水  

4 木  

5 金 新６年準備登校 

6 土  

7 日  

8 月 【４時間（給食なし）】着任式 始業式 入学式 

9 火 【５時間】  

10 水 【４時間】  

11 木 【５時間】  

12 金 委員会  

13 土 【２時間（給食なし）】全校参観日 ＰＴＡ総会 

14 日  

15 月 振替休業 

16 火 １年給食開始 

17 水 【水曜６時間】   

18 木 ６年全国学力等調査 学力検査（２～５年） 

19 金 委員会 

20 土  

21 日  

22 月 全校朝会 

23 火 知能検査（２・３・５年） 

24 水 【水曜６時間】 避難訓練 

25 木 児童総会 

26 金  

27 土  

28 日  

29 月 昭和の日 

30 火  

 新学期のスタートです。交通ルールを守り，毎日元気 

に登校してください。 

◆交通安全街頭指導    ８～１０日 

   ◆１年下校指導      ９～１２日 

   ◆交通安全教室週間   １６～１９日 

   ◎春の全国交通安全運動  ６～１５日 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

転出者の紹介とご挨拶 

 この度の人事異動で，次の職員が転出することになりましたので，お知らせいたします。 

◆ 二 神 孝 久 校 長 退職（佐呂間町教育委員会へ） 

◆ 齋 藤   潤 教 諭 北見市立相内小学校へ 

◆ 長谷川   忍 教 諭 訓子府町立訓子府小学校へ 

◆ 米 村 麻 美 教 諭 斜里町立斜里小学校へ 

◆ 両 川 明 博 教 諭 紋別市立紋別小学校へ 

      ◆ 畠 山 泰 彦 教 諭 佐呂間町立浜佐呂間小学校へ 

      ◆ 津 村 接 美 支援員 佐呂間町立佐呂間中学校へ 

 このほかに，後藤理奈教諭が育児休業から戻り，水口志穂教諭が育児休業に入ります。育休代替で

久保とも子教諭が引き続き本校に勤務することになっています。 

 

佐呂間小学校では５年間お世話になりました。明るくまっすぐな子どもたちと

楽しい日々を送らせていただき、とても素敵な５年間でした。地域、保護者の皆

様にも様々な面で温かく支えていただきました。ありがとうございました。 

齋 藤   潤 

 

１年生 

 

２年生 

 

４年生 

 

５年生 

 

３年生 

佐呂間小学校では４年間お世話になりました。特に最後の１年間は６年生の担

任として、子ども達と一緒に成長する日々を過ごすことができ、幸せでした。こん

なに充実した日々をすごすことができたのは、子ども達、保護者の皆様、地域の皆

様のおかげです。ありがとうございました。        両 川 明 博 



 

 

 

 

 

 令和５年度が終わります。３月２２日，９４名が修了式を迎えました。 

 学校だよりのタイトルのところにも毎回載せている「すすんでまなぶ子」「たすけあうやさしい子」

「げんきでたくましい子」という３つの学校教育目標。一人一人がそれぞれのペースでこの目標に向

かって頑張り，それぞれの歩幅でこの目標に一歩近づくことができました。 

 我々教職員は，この教育目標と年度の重点目標「自立した児童の育成」の達成に向けて子どもたち

の頑張りを支援してきました。不十分な点も多々あったかと思いますが，保護者・地域の皆様のご支

援ご協力のもと，計画していた１年の教育課程を終えることができました。心より感謝申し上げます。

迎える新年度も何とぞよろしくお願いいたします。 

佐呂間小学校で、５年間お世話になりました。たくさんのかわいい子どもたちと

の出会いや経験してきたことが、私にとって大切な宝物となりました。日々成長し

ていく子どもたちの姿を見ることができ、本当に幸せでした。これからも、笑顔で

明るく元気に頑張ってほしいと思います。保護者の皆様、地域の皆様には、たくさ

んのご支援やご協力をいただき、心より感謝いたします。本当にありがとうござい

ました。                        長谷川   忍 

 

佐呂間小学校では５年間お世話になりました。佐呂間では、音楽を通して子ども

たちと関わることができ、厳しくも楽しい５年間を過ごすことができました。至ら

ない点が多々ありご迷惑をおかけすることも多かったと思いますが、保護者のみ

なさん、地域のみなさん、何より子どもたちの笑顔に支えられました。佐呂間で学

んだことを胸に、新天地でもより一層励んでいきたと思います。ありがとうござい

ました。                        米 村 麻 美 

佐呂間小学校では２年間お世話になりました。短い期間でしたがたくさんのす

てきな思い出ができました。佐呂間小学校で出会った明るく元気な子どもたちの

ことは決して忘れません。佐呂間小学校から去りますが、もう一年佐呂間町にいら

れることになりました。どこかで見かけたら声をかけてくれたらうれしいです。２

年間ありがとうございました。感謝。           畠 山 泰 彦 

佐呂間小学校では、１５年もの長い間お世話になりました。この間、とてもたく

さんの子ども達と接し、楽しかったこと、勉強になったことがたくさんありまし

た。慣れ親しんだ小学校とのお別れは寂しいですが、引き続き中学校で子ども達と

過ごしていきたいと思います。ありがとうございました。  津 村 接 美 

佐呂間小学校では３年間お世話になりました。教員は退職しますが，縁あって引

き続き佐呂間町の教育に携わることになりました。何ができるか明確なビジョン

はまだ持ち合わせておりませんが，精一杯職務に取り組んでいきますので，引き続

きご支援ご協力をよろしくお願いいたします。       二 神 孝 久 


